

МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ
методистів НМЦ ПТО та педпрацівників ПТНЗ,
які розглянуто на засіданні НМР НМЦ ПТО у Дніпропетровській області
10 березня 2016 року

№ з/п	Презентує	Методичні матеріали (ПБ, ПТНЗ, тема)
1	Безценна Т.М.	<p>1.СТАРІКОВА Н.О., викладач спецтехнології з професії «Контролер у виробництві чорних металів» ПТУ № 2. Комплексно-методичне забезпечення уроків теоретичного навчання за професією «Контролер у виробництві чорних металів»</p> <p>1.Методичний посібник для викладача з предмету «Контрольно - вимірювальні прилади» з (презентаціями).</p> <p>2.ЯГМУРОВА А.І., майстер виробничого навчання ДЦПТО. Методичний кейс «Формування в учнів мотивації до навчальної діяльності, саморозвитку в контексті комплексного підходу до навчального процесу».</p> <p>3.ЛЕГКА Л.І., майстер виробничого навчання електрогазозварників МЦППВ. Комплексні кваліфікаційні завдання для учнів з професії «Електрогазозварник», 2-го розряду. Інструкційно-технологічні карти з професії «Електрогазозварник»; Презентація раціоналізаторського проекту «Штатив – допоміжний пристрій зварника».</p> <p>4.РАДІОНОВА Л.О., майстер виробничого навчання електрогазозварників МЦППВ. Система уроків виробничого навчання з професії «Електрогазозварник» за темою навчальної програми Дугове і газове зварювання кільцевих швів. Тестові завдання для діагностики якості знань під час проведення вступних інструктажів. Бригадна форма навчання учнів у виробничих майстернях.</p>
2	Буравов С.С.	<p>1.РУДЕНКО В.М., викладач фізичної культури ПТУ № 6. Досвід роботи «Розвиток і вдосконалення рухових якостей: спритності, швидкості, витривалості, координації рухів у волейболі».</p>
3	Гришаєва О.В.	<p>1.ГОДОВАНИК Л.Й., викладач ППЛ. Методичні матеріали з досвіду роботи «Методика викладання тригонометричних функцій на I курсі з використанням мультимедійних засобів навчання».</p> <p>2.КОЛЕСНИК О.М., майстер виробничого навчання ДНЦ № 34. Методичні матеріали з досвіду роботи</p>

		<p>«Впровадження інноваційних технологій навчання, як запорука успішної підготовки кваліфікованих робітників.</p> <p>3.БАЛАКІН В.Г., викладач загально-технічних дисциплін МЦППВ. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисципліни «Охорона праці в галузі».</p> <p>4.ДАЦКО Л.Д., викладач загально-технічних дисциплін МЦППВ. Методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Безпека життєдіяльності».</p> <p>5.КУЛІНІЧ Н.В., майстер виробничого навчання кравців МЦППВ. Збірка бінарних уроків по підготовки кравців.</p> <p>6.ФЕДОРЧЕНКО Л.А., майстер виробничого навчання перукарів МЦППВ. Інструкційно-технологічні картки до проведення уроків виробничого навчання.</p>
4	Кичук С.Є.	1.ГРИШАЄВА О.В. , методист НМЦ ПТО. Збірник «Педагогічні родзинки», випуск 3 (Збірник матеріалів учасників віртуальної естафети узагальнено методистом Гришаєвою О.В.).
5	Красильніков А.В.	1. ДОН Г.М. , майстер виробничого навчання ПрПЛ. Збірник «Впровадження інновацій у навчально-виробничий процес», який складається з методичних розробок уроків виробничого навчання з професії «Штукатур; лицевальник-плиточник; маляр» з теми «Сучасні будівельні технології та матеріали».
6	Муха Н.О.	<p>1.ВЕЛИЧКО Н.Й., викладач із суспільних дисциплін ДЦППРКБА. Застосування проектних методик на уроках історії України.</p> <p>2.ЛУЧКО О.В., викладач професійно-теоретичної підготовки ДЦППРКБА. Збірник економічних диктантів.</p> <p>3.ОРЛОВА О.І., викладач циклу суспільно-гуманітарної підготовки МЦППВ. Методичні матеріали для вивчення курсу «Соціологія»: формування особистості у системі соціальних зв'язків.</p> <p>4.ТАРАСЮТІН В.М., викладач професійно-теоретичної підготовки МЦППВ. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисципліни «Організація та планування підприємств».</p>
7	Набоков М.Ф.	1.ОКСЕНЮК О.В. , викладач спецдисциплін ТПАЛ. Електронний навчальний посібник Лабораторно-практичні роботи з предмету «Сільськогосподарські

		<p>машини» (частина І).</p> <p>2.СОЛОВЙОВА І.П., викладач спецдисциплін МПТУ. Методична розробка програми співбесіди для перевірки навчальних досягнень вступників до ПТНЗ за професією «Офісний службовець (бухгалтерія)».</p> <p>3. СОЛОВЙОВА І.П., викладач спецдисциплін МПТУ. Методична розробка уроку виробничого навчання «Актуалізація опорних знань для вивчення бухгалтерського обліку» в контексті моніторингу навчальних досягнень з математики.</p> <p>4.ГОРБАЧ В.С., викладач професійно-теоретичної підготовки ДЦППРКБА. Словник «Будова автомобіля в термінах»; методична розробка уроку «Карданна передача автомобіля ЗІЛ-130».</p>
8	Подчезерцева Л.І.	<p>1.НАУМЕНКО Т.А., викладач англійської мови ПТУ № 6. Досвід роботи «Інтерактивні форми і методи роботи на уроках іноземної мови»; тренінг з мультимедійним забезпеченням з використанням аудіо-відео матеріалів «Формування комунікативної компетенції учнів з професійного спрямування через усі види мовленнєвої діяльності».</p> <p>2. КОЛЕСНИК Л.А., викладач української мови і літератури ПТУ № 6. Методичні матеріали з досвіду роботи інтегрованого уроку-практикуму з використанням професійної лексики. Словник будівельних термінів.</p>

Рішення
навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Дніпропетровській області
(протокол № 3 від 10 березня 2016р.)

Розглянувши методичні матеріали педагогічних працівників ПТНЗ навчально-методична рада відзначає їх актуальність в навчально-виховному процесі та **ухвалила:**

1. Збірник матеріалів учасників віртуальної естафети, який узагальнено методистом навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області Гришаєвою О.В., рекомендувати для поширення та запровадження в ПТНЗ області та розмістити на сайті НМЦ ПТО за напрямком роботи.

2. Рекомендувати вище перелічені методичні матеріали педагогічних працівників ПТНЗ, які мають бути розміщені на сайті ПТНЗ згідно заявок автора, відповідно до закону України «Про авторське право і суміжні права» від 23.12.1993р. № 3792-ХІІ, для використання в педагогічній діяльності.